Poštovani,
	Zahvaljujemo se na konstruktivnim komentarima koje ste nam uputili i o kojima smo diskutovali kao autori rada. Autori rada nisu samo lekari, tako da je i to trebalo uzeti u obzir pri korekciji teksta. U donjem tekstu šaljemo neka objašnjenja u vezi sugestija koje ste nam dali. 
	U osnovi, šira javnost pokazuje veliko interesovanje za krivično delo nesavesnog lečenja a negativan publicitet prati sve slučajeve, pa se stiče utisak da je ovih slučajeva puno; u suštini, procesuiranih slučajeva ima malo, kao što smo u uvodu naglasili. Zakonodavstvo se razlikuje od zemlje do zemlje, te nije moguće uporediti broj procesuiranih slučajeva zbog različite kvalifikacije krivičnog dela nesavesnog lečenja. Pretraživši sve dostupne izvore podataka iz okolnih zemalja, mogli smo da navedemo samo podatak o Hrvatskoj, pa smo to i stavili u ovu verziju rada. 
	Rad je, kao što ste i vi primetili, više teorijski, a podaci iz kragujevačkog Višeg suda su skorman istraživački deo kojim smo hteli da potkrepimo teorijsku priču. Podaci su uzeti iz kragujevačkog suda, ne zato što je reprezantivan za Srbiju, već jer su autori iz ovog grada i za korišćenje podataka dobili su odobrenje. U izradi rada, planirali smo šire istraživanje koje bi uključivalo podatke sudova iz Beograda, Novog Sada i Niša. Na žalost, nismo dobili odobrenje da to i uradimo. Podatke smo mogli samo da povežemo sa podacima Republičkog zavoda za statistiku gde se vidi da po godinama, raste broj pokrenutih istražnih radnji, ali ne i izrečenih presuda u vezi ovog krivičnog dela; odnosno, na nivou cele zemlje, broj izrečenih presuda za ovo krivično delo je jako mali.  
	Podatke o broju procesuiranih slučajeva nismo povezali ni sa brojem lekara zato što naš region nije reprezentativan. 
	Mali broj procesiiranih slučajeva nije vezan samo za teškoće veštačenja (dokazivanja) već i za druge problem koji su vezani za pacijente, zdravstvene radnike i širu javnost (društvo u celini), pa smo zbog toga u završnim razmatranjima naglasili i ove aspekte, mada je osnovna tema rada problem u dokazivanju ovog krivičnog dela.
	Smatrali smo da i ovi oskudni istraživački podaci imaju značaj zbog definitivno malog broja publikovanih radova sa originalnim rezultatima na polju krivične odgovornosti kod sumnje na postojanje krivičnog dela nesavesnog lečenja. S druge strane, ovo bi trebalo da podstakne medicinske radnike da se bave svojim pozivom bez straha od odmazde društva tako što će otvaranjem delikatnih pitanja u koje spade i krivična odgovornost zdravstvenih radnika, doprineti  
uklanjanju tabua, predrasuda i negativne medijske kampanje.
U radu smo crvenom bojom uneli izmene. 
U očekivanju novih sugestija, 
Srdačno,
Autori  
